# iiyama PC「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、

NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 を搭載した

15 型 4K ゲーミングノートパソコンを発売!



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、「iiyama PC」ブランド「LEVEL∞(レベル インフィニティ)」より、NVIDIA® GeForce R TX™ 2060 を搭載した 15 型 4K ゲーミングノートパソコンを発売いたしました。

### ■ RTX シリーズグラフィックス NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 搭載

NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 は、従来の GTX シリーズから大幅に進化した「Turing GPU アーキテクチャ」と超高速「GDDR6 メモリ」を採用した新しい GPU です。デスクトップパソコンと遜色ない臨場感あふれるゲームの世界を存分にお楽しみいただけます。DirectX 12 への最適化や、VR コンテンツや HDR ゲーミングが快適に動作するなど、ゲーマーにとって魅力溢れるゲーミングノートパソコンです。

#### **■** 4K ウルトラ HD 液晶を採用

フル HD の 4 倍の解像度となる、4K ウルトラ HD  $(3840 \times 2160)$  に対応する 15 型の液晶パネルを搭載しております。282ppi の高密度なドットにより、非常に滑らかで美しい映像美を堪能することができます。

### ■ ハイレゾオーディオ対応

192KHz のハイレゾオーディオ出力にも対応しており、内蔵スピーカーだけでなく、お好みのヘッドホンや外部スピーカーでも"いい音"を楽しむことができます。

## ◇ GeForce RTX 2060 搭載ノートパソコン特集ページ

https://www.pc-koubou.jp/pc/rtx2060note.php?utm\_source=pr&utm\_medium=p190930\_1&utm\_campaign=i01

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order = 受注後生産方式)」に対応しています。



●製品名: LEVEL-15QX096-i7-ROSS [Windows 10 Home] 販売価格: 179,980円~(税別)/ 194,378円~(税込)

https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product\_id=696035&utm\_source=pr&utm\_medium=p190930\_1&utm\_campaign=i02

0\$	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
プロセッサー	インテル® Core™ i7-9750H
チップセット	インテル® HM370
メモリ	DDR4-2666 SO-DIMM 4GB×2(計 8GB)
SSD	240GB SSD / 2.5インチ Serial-ATA
光学ドライブ	非搭載
グラフィックス	NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 6GB GDDR6
液晶	15.6型(非光沢カラ―液晶) 4K ウルトラ HD(3840×2160 ドット)
無線 LAN	IEEE802.11 ac/a/b/g/n 対応 Wi-Fi + Bluetooth 5.0



●製品名: LEVEL-15QX096-i7-ROSVI [Windows 10 Home] 販売価格: 184,980円~(税別)/ 199,778円~(税込)

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product\_id=696036\&utm\_source=pr\&utm\_medium=p190930\_1\&utm\_campaign=i03}$ 

0S	Windows 10 Home 64 ビット [DSP版]
----	-------------------------------

プロセッサー	インテル® Core™ i7-9750H
チップセット	インテル® HM370
メモリ	DDR4-2666 SO-DIMM 4GB×2(計 8GB)
M. 2 SSD	250GB M. 2 SSD / NVMe 対応
HDD	1TB HDD / 2.5インチ Serial-ATA
光学ドライブ	非搭載
グラフィックス	NVIDIA® GeForce RTX™ 2060 6GB GDDR6
液晶	15.6型(非光沢カラー液晶) 4K ウルトラ HD(3840×2160 ドット)
無線 LAN	IEEE802.11 ac/a/b/g/n 対応 Wi-Fi + Bluetooth 5.0

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで 万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

## 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="https://www.pc-koubou.jp/">https://www.pc-koubou.jp/</a> グッドウィル URL: <a href="https://www.goodwill.jp/">https://www.goodwill.jp/</a>

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp